

**Rettifica del regolamento (UE) 2018/62 della Commissione, del 17 gennaio 2018, che sostituisce l'allegato I del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 18 del 23 gennaio 2018)*

Alla pagina 18, allegato che sostituisce l'allegato I del regolamento (CE) n. 396/2005, parte A, tabella, numero di codice 0600000, seconda colonna,

*anziché:* «TÈ, CAFFÈ, INFUSIONI DI ERBE E CARRUBE»,

*leggasi:* «TÈ, CAFFÈ, INFUSIONI DI ERBE, CACAO E CARRUBE».

---